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Umfrage: Günther Jauch für 88 Prozent bester TV-Moderator

Berlin, 22.04.2015, 12:11 Uhr

GDN - Günther Jauch ist laut einer Forsa-Umfrage für "TV Digital" der beliebteste TV-Moderator Deutschlands. Im Vergleich mit einer
Vorjahresumfrage zur Beliebtheit deutscher TV-Moderatoren konnte Jauch sogar noch 15 Prozentpunkte drauflegen: 2014 wählten
ihn 73 Prozent auf den Spitzenplatz, 2015 stattliche 88 Prozent. 

Jauch erfährt obendrein die höchste Zustimmung bei Frauen (90 Prozent) und den 14- bis 44-Jährigen (89 Prozent). Auf den weiteren
Plätzen folgen die Moderatoren Steffen Hallaschka (78 Prozent), Eckart von Hirschhausen (76 Prozent), Frank Plasberg (74 Prozent),
Rudi Cerne (73 Prozent) sowie Oliver Welke (71 Prozent). Befragt wurden Ende März 1.001 Bundesbürger ab 14 Jahren.
Mehrfachnennungen waren möglich.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-53340/umfrage-guenther-jauch-fuer-88-prozent-bester-tv-moderator.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-53340/umfrage-guenther-jauch-fuer-88-prozent-bester-tv-moderator.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

